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１ 開 会 
○教育長 ただ今から、教育委員会3 月定例会を開会する。 

 

○教育長 本日の議題である、議案第４９号、第５０号は公開することによっ

て教育行政の公正、また、円滑な運営に著しい支障を及ぼす恐れがあるため、

また、議案第５１号から議案第５４号は人事案件のため、これらを非公開と

したいが、よろしいか。       

 

（異議なしの声） 

 

○教育長 それでは、議案第４９号から第５４号については、非公開とする。

ついては、議事進行上、非公開案件の審議を「諸報」終了後としたいが、よ

ろしいか。 

 

（異議なしの声）       

 

２ 前回会議録の承認 
令和３年２月１５日（月）の定例会会議録について、承認した。 

 

3 報告事項 

 
報第１1 号 

押印廃止に伴う規則改正について 

  総務課長から、「押印廃止に伴う規則改正」について報告した。 

 

４ 付議事項 

 

議案第４６号 

和歌山県大学生等進学支援金貸与条例施行規則の制定について 

 

○教育長 「和歌山県大学生等進学支援金貸与条例施行規則の制定」について

説明願いたい。 

 
○生涯学習課長 和歌山県大学生等進学支援金貸与条例施行に伴う規則の制定

である。主な内容については、４年制大学に進学する高校３年生に対して年

額６０万円を貸与する。貸与対象者として高等学校の成績が評定平均 3.5 以

上のもの、保護者の市町村民税所得割が非課税であることが条件となる。原

則として、大学卒業後１年以内に和歌山県に U ターンかつ、県内外で就職し

た場合は免除となる。県内に帰らなかった場合の返還率は記載のとおり。 

以前の給付金の場合は、大学卒業後は和歌山県に帰ってくることが条件で

あったが、申し込み時点の６月頃では大学卒業後の進路を決めている生徒が

少ない事も考慮し、条件を外して広く申し込みができるようにしている。審

議をお願いしたい。 

 

○教育長 これについて、御意見、御質問等はないか。 



 
○田中委員 どのように選考しているのか。 

 

○生涯学習課長 学校からの成績、小論文、面接にて選考している。面接では

和歌山県に対する思い、帰ってきた場合どのような仕事をしたいのか等を聞

いて、それに基づいて判断している。 

 

○教育長 それではよろしいか。 

 

（異議なしの声）  

 

議案第４７号 

和歌山県文化財保存活用大綱について 

 

○教育長 「和歌山県文化財保存活用大綱」について説明願いたい。 

 

○文化遺産課長 和歌山県文化財保存活用大綱について。策定の目的は、本県
の文化遺産に関する保存と活用の方向性を明確化し、将来あるべき姿を実現

するために、今後の取組に対する基本的な方針を定めることである。今後、

県内市町村に対して内容をしっかり説明し、取組がすすむよう支援していく。

この件に関しては県文化財保護審議会において了承をいただいている。審議
をお願いしたい。 

 

○教育長 それではよろしいか。 

 

（異議なしの声）  

 

議案第４８号 

和歌山県立高等学校規則の一部改正について 

 

○教育長 「和歌山県立高等学校規則の一部改正」について説明願いたい。 

 

○県立学校教育課長 議案第４８号については、高等学校規則の一部改正につ
いてである。桐蔭高等学校の数理科学科については、平成３１年度以降は募

集を停止しているため、今年の３年生で終了となる。来年度の４月以降は普

通科のみとなるため、高等学校規則の中の名称、課程、設置学科の中の数理

科学科の部分を削除する。 

押印の廃止については、報告事項と同様、押印を求める手続きの見直しのた

めの所要の改正である。 

 

○総務課長 同じく議案第４８号の授業料の納期限について、学年の途中で入

学を許可された者について徴収する授業料の納期限について、和歌山県税外

収入徴収規則と異なる納期限を設定していたため、この部分を削除するもの

である。審議をお願いしたい。 

 



 
○教育長 それではよろしいか。 

 

（異議なしの声）  

 

 

 

 

4 諸 報 

「行事予定」について、事務局より説明。 

＜主な日程＞ 

   

  ３月１５日（月）  文教委員会 教育委員会臨時会 

  ４月１６日（金）  教育委員会４月定例会 

 
 

 

 

＜非公開議案＞ 

5 付議事項 

議案第４９号 

令和４年度和歌山県立中学校入学者選考日程について 

  義務教育課長から「令和４年度和歌山県立中学校入学者選考日程」につい

て説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第５０号 

令和４年度和歌山県立高等学校入学者選抜日程について 

  県立学校教育課長から「令和４年度和歌山県立高等学校入学者選抜日程」

について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第５１号 
令和３年度和歌山県教科用図書選定審議会の委員について 

  特別支援教育室長から「令和３年度和歌山県教科用図書選定審議会の委

員」について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 
議案第５２号 

令和２年度末公立小・中学校及び義務教育学校管理職人事異動について 

  義務教育課長から「令和２年度末公立小・中学校及び義務教育学校管理職

人事異動」について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第５３号 

令和２年度末県立学校長及び教頭並びに事務長人事異動について 

  教職員課長から「令和２年度末県立学校長及び教頭並びに事務長人事異

動」について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 



議案第５４号 
令和２年度末事務局等職員人事異動について 

  教職員課長から「令和２年度末事務局等職員人事異動」について説明があ

り、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

 

６ 閉 会 

 

○教育長 これで、予定されていた議事が全て終了したので３月定例会を閉会

する。                     （１６：２８閉会）  


